

ПРОТОКОЛ №4
засідання Координаційної ради
з питань бюджету участі

14.05.2018 р.

У засіданні взяли участь: начальник управління комунального господарства Марцун О.В., головний спеціаліст департаменту містобудування та земельних відносин Бринов Д.В., директор юридичного департаменту міської ради Черниш Є.М., заступник начальника відділу фінансування капітальних вкладень та підприємств комунальної власності Хомко А.Л., начальник управління по зв'язках з громадськістю Приходченко О.В. та 10 членів Координаційної ради з питань бюджету участі від громадськості: Бондарчук О.О., Маньковська О.Ю., Намеснік С.М., Ожегова Н.Ф., Пахольчук С.В., Петренко Ю.Б., Рафальська О.П., Рошко О.І., Шевчук Г.О., Шелестюк А.М.

Головуючий на засіданні: голова Координаційної ради Шелестюк А.М.

Секретар засідання: начальник управління по зв'язках з громадськістю міської ради Приходченко О.В.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Реалізація проектів 2016 року (Намеснік, виконавці).
2. Реалізація проектів 2017 року (запрошуємо розпорядників коштів по проектам, що ще не розглядались, та авторів за необхідності) .
3. Подання проектів(як відбувається процес - УЗГ) .
4. Інформаційно - просвітницька кампанія (залучення громади, участь у публічних заходах, зустрічі з мешканцями).
5. Інше.

Слухали: голову Координаційної ради Шелестюка А.М., який поставив на голосування порядок денний у поданій формі.

Голосували за порядок денний.

«За» - одноголосно члени координаційної ради (від громадськості) присутні на засіданні.

Голова Координаційної ради
з питань бюджету участі



А.М. Шелестюк

ПО ПЕРШОМУ ПУНКТУ ПОРЯДКУ ДЕННОГО

Слухали: члена Координаційної ради Намесніка С.М. з інформацією, який проінформував членів Координаційної ради про хід реалізації проектів-переможців 2016 р., а саме: «Будівництво доріжки з твердим покриттям ФЕМ вздовж річки Кам'янки», «Чиста річка Кам'янка», «Житомир – не смітник» та «Замкова гора Житомир - 1110» та на якій стадії реалізації вони знаходяться.

Слухали: члена Координаційної ради Рошка О.І. з пропозицією звернутися до міського голови скласти групу з членів Координаційної ради та групу з міської ради для того, щоб виїхати по кожному об'єкту і засвідчити як просуваються роботи на тому чи іншому об'єкті.

До засідання долучився начальник управління комунального господарства Марцун Олександр Васильович.

Слухали: голову Координаційної ради Шелестюка А.М., який звернувся до начальника управління комунального господарства Марцуна О.В. з проханням відкоментувати об'єкти «Будівництво доріжки з твердим покриттям ФЕМ вздовж річки Кам'янки», «Чиста річка Кам'янка», що даний момент там відбувається, які зміни заплановані тому що, дані проекти мають безліч недоліків.

Слухали: начальника управління комунального господарства Марцуна О.В., який більш детально проінформував Координаційну раду про хід реалізації проектів: «Будівництво доріжки з твердим покриттям ФЕМ вздовж річки Кам'янки», «Чиста річка Кам'янка», - мають зустрітися з підрядником даних об'єктів і всі зауваження будуть письмово направлені підряднику і на момент прийнятті в експлуатацію даних об'єктів всі ці зауваження будуть ліквідовані.

Слухали: голову Координаційної ради Шелестюка А.М., звернувся до начальника управління комунального господарства Марцуна О.В. з проханням, в випадку, якщо якість зміни відбувається по даним проектам, то бажано, щоб КР рада була в курсі цих змін.

Слухали: начальника управління комунального господарства Марцуна О.В., який доповів ніяких дій на об'єктах по проекту «Будівництво доріжки з твердим покриттям ФЕМ вздовж річки Кам'янки» до цього часу не було проведено тому, що чекали, щоб проплатили кошти підрядникам, на даний момент роботи відновлені. Також доповів, що поза рамками бюджету вело доріжка має бути продовжена. Бюджетна комісія надала пропозицію, щоб за рахунок міського бюджету виділити кошти на продовження проектування та реалізації цього вело- пішохідного маршруту.

Голова Координаційної ради
з питань бюджету участі



А.М. Шелестюк

Слухали: члена Координаційної ради Петренко Ю.Б., яка задала питання до начальника управління комунального господарства Марцуна О.В. хто буде балансоутримувачем проекту «Чиста річка – Кам’янка».

Слухали: начальника управління комунального господарства Марцуна О.В., який доповів на даний момент розглядається два варіанти, але більш за все балансоутримувачем будуть КП «Експлуатація штучних споруд» .

Слухали: члена Координаційної ради Намесніка С.М., який доповів про проект «Житомир – не смітник» - в минулому році він зустрічався з виконавцями даного проекту щодо реалізації його по школам, та про заплановані робочі нараді по реалізації цього проекту.

Слухали: члена Координаційної ради Рошка О.І. із зауваженням до Намесніка С.М., хто прийняв рішення змінити локацію по місту абсолютно в іншу сферу поставити в школу, хто визначив потребу в таких бачках, хто вивів нормативну базу по безпеці дітей і як можна приймати рішення коли в нас не прийняте положення про роздільне збирання.

Слухали: голову Координаційної ради Шелестюка А.М., який вніс зауваження про те, що не зв’язуються з автором даного проекту з 2017 року, і чи погоджено з ним про зміну локації.

Слухали: члена Координаційної ради Намесніка С.М., який наголосив, що робочу консультацію проведено, а для цього є виконавчі органи вони приймають рішення по даному проекту.

Слухали: члена Координаційної ради Шевчук Г.О. із зауваженням до Намесніка С.М., про те, хто дав йому повноваження приймати рішення та проводити зустрічі з виконавцями? Потрібно спочатку зустрітися з автором і погодити з ним зміни по його ж проекту.

Слухали: члена Координаційної ради Рошка О.І., який вніс пропозицію по кожному проекту варто враховувати бажання авторів і вивчати проблематику кожного проекту.

Слухали: голову Координаційної ради Шелестюка А.М., який вніс пропозицію на наступне засідання КР запросити автора проекту «Житомир – не смітник» Ірину Данилову.

Голова Координаційної ради
з питань бюджету участі



А.М. Шелестюк

Слухали: голову Координаційної ради Шелестюка А.М, який поставив на голосування пропозицію, - якщо член КР запрошений прийняти участь у засіданнях робочих груп міської ради або певних нарадах по питаннях бюджету участі він має обов'язково проінформувати голову КР або членів КР заздалегідь, що він включений в таку робочу групу, нараду. Але це не обмежує брати участь у таких нарадах, як громадянину.

Слухали: директора юридичного департаменту міської ради Черниша Є.М., з юридичної точки зору зауважено ніяких не має.

Слухали: члена Координаційної ради Шевчук Г.О., яка внесла корективи до даної пропозиції, - самостійне, самовільне прийняття рішення члена КР без протокольного рішення самої КР забороняється, якщо питання стосується зміни самого проекту.

Вирішили: член Координаційної ради має отримати від КР протокольне доручення приймати участь в засіданні робочої групи або нараді з питань бюджету участі в Житомирській міській раді, або заздалегідь повідомити про це голову КР.

Голосували: «За» - 7, «Проти» - 1, «Утримались» - 2

Слухали: члена Координаційної ради Рошка О.І., який вніс зауваження про те, що проект має бути реалізований за рік, і що було прийняте рішення про зміну проекту на закупівлю чипів по проекту «Зменшення кількості безпритульних собак у Житомирі», де вказувалось, що можна чіпувати тварин у всіх клініках Житомира, і це не є проблема, але чомусь ніхто не хоче це робити.

Слухали: голову Координаційної ради Шелестюка А.М. з пропозицією на наступне засідання запросити виконавця проекту «Зменшення кількості безпритульних собак у Житомирі», - управління охорони здоров'я і заслухати про стан проекту, що відбувається, а що ще не реалізовано.

Слухали: члена Координаційної ради Шевчук Г.О., яка звернулась до Намесніка С.М. з питанням, - чи закінчений проект «EXTRIME PARK ДЛЯ ЗАНЯТЬ STREET WORK OUT».

Слухали: члена Координаційної ради Намесніка С.М., який доповів, що по даному проекту є вже підписаний акт прийому-передачі, але об'єкт не взятий на баланс.

Голова Координаційної ради
з питань бюджету участі



А.М. Шелестюк

Слухали: члена Координаційної ради Шевчук Г.О., яка зауважила, що на даному проекті до цього часу не розміщена інформаційна табличка про завершення проекту «EXTRIME PARK ДЛЯ ЗАНЯТЬ STREET WORK OUT».

Слухали: голову Координаційної ради Шелестюка А.М., який протокольно зауважив, що потрібно зв'язатися з автором проекту «EXTRIME PARK ДЛЯ ЗАНЯТЬ STREET WORK OUT» і з'ясувати в чому проблема і чому досі не має таблички.

ПО ДРУГОМУ ПУНКТУ ПОРЯДКУ ДЕННОГО

Слухали: голову Координаційної ради Шелестюка А.М., який доповів, що спілкувався з директором департаменту містобудування та земельних відносин Блажівським І.Й. по проекту «Зимовий SKI парк». Проект мав реалізуватися на правому березі р.Тетерів, але так як там є безліч проблем у місці розташування Блажівський І.Й. запропонував змінити локацію на територію Маліковського Яру біля вул.Клосовського, автор не проти зміни локації. Шелестюк А.М. також зауважив, що коли проект подавався там не було чіткої локації, але автор розглядав дві локації, і це не суперечить ідеї автора, для містян це зручніше.

Слухали: члена Координаційної ради Рошка О.І., який запропонував поспілкуватися з департаментом містобудування та земельних відносин чи у них немає заперечень.

Слухали: головного спеціаліста департаменту містобудування та земельних відносин Бринова Д.В., який пояснив, що при проектуванні проектант буде бачити, який схил краще використати, але варіант в Яру найкращий.

Слухали: голову Координаційної ради Шелестюка А.М., який доповів про ризики і перешкоди по даному проекту. Але якщо ж КР в принципі згодна розглядати цей проект в Яру, тоді запрошуємо фахівців, які можуть планувати подальші роботи для реалізації даного проекту.

Слухали: члена Координаційної ради Бондарчука О.О., який підтримав, що місце в Яру ідеальне для того, щоб зробити «Зимовий SKI парк».

Слухали: голову Координаційної ради Шелестюка А.М., який вніс рекомендацію розглянути можливість про зміну локації «Зимовий SKI парк» з підвісного мосту на Клосовського за згодою автора.

Голова Координаційної ради
з питань бюджету участі



А.М. Шелестюк

Слухали: члена Координаційної ради Бондарчука О.О., який вніс пропозицію, щоб автор написав заяву про зміну локації, далі нехай розглядають фахівці та дають свої висновки.

Слухали: директора юридичного департаменту міської ради Черниша Є.М., який надав рекомендації щодо підтвердження підстав зміни локації того чи іншого об'єкту проекту бюджету участі, якщо це озвучено під протокол на засіданні КР, представнику достатньо рекомендувати автору внести зміни. Якщо ж КР бажає письмове підтвердження може додатково проголосувати за зміну за погодженням з автором і з виконавцем надати письмове обґрунтування.

Слухали: головного спеціаліста департаменту містобудування та земельних відносин Бринова Д.В., який доповів, що проводилась комісія по даному питанню і керівник департаменту містобудування та земельних відносин підтримав позицію про перенесення локації в район Малікова.

Вирішили: рекомендувати розглянути виконавцю зміну локації з правого берегу р.Тетерів за підвісним мостом на Маліковський Яр (вул.Клосовського).

Голосували: «За» - 6, «Утримались» - 2

Автор проекту Калач П.О. погодився на дану пропозицію і написав письмову заяву про те, що він дає згоду на зміну локації з підвісного мосту на Яр (вул.Клосовського).

Слухали: голову Координаційної ради Шелестюка А.М., по проекту «Дивосвіт» - парк розваг на Крошні, який доповів, що домовився з начальником управління комунального господарства Марцуном О.В. про виїзд на даний об'єкт і оглянути стан реалізації даному проекту.

Члени Координаційної ради внесли безліч зауважень по реалізації проекту «Дивосвіт» - парк розваг на Крошні.

Слухали: голову Координаційної ради Шелестюка А.М., який запропонував розглянути з автором проекту можливість внести зміни до даного проекту.

ПО ТРЕТЬОМУ ПУНКТУ ПОРЯДКУ ДЕННОГО

Слухали: працівника управління по зв'язках з громадськістю Черкасову А.А., яка доповіла про стан подання проектів, на сьогоднішній день жодного проекту не подано, але громада міста приходить і цікавиться про те, як подавати проекти.

Голова Координаційної ради
з питань бюджету участі



А.М. Шелестюк

Слухали: голову Координаційної ради Шелестюка А.М., з пропозицією до членів КР комунікувати з пунктами супроводу бюджету участі Богунською та Корольовською районними радими, щоб в даних пунктах була інформаційна поліграфічна продукція бюджету участі.

Слухали: члена Координаційної ради Рошка О.І. з пропозицією, якщо в людей будуть виникати питання по подачі проекту бюджету участі або як правильно написати проект, він може надавати менторську підтримку цим людям.

ПО ЧЕТВЕРТОМУ ПУНКТУ ПОРЯДКУ ДЕННОГО

Слухали: голову Координаційної ради Шелестюка А.М., який запропонував таблицю зі списком проектів 2017 року і назначив відповідальних членів КР за кожне проект та на кожне засідання КР доповідати про стан реалізації даних проектів.

Вирішили: члени Координаційної ради приймають кураторство по проектам 2017 року, додаток буде таблиця. Заперечень від членів КР не було.

Голосували: одногосно.

Слухали: голову Координаційної ради Шелестюка А.М., який доповів про вже проведені заходи з інформаційно-просвітницької кампанії і з пропозицією в подальшому залучати всіх членів КР.

Вирішили: 16.05 – на Форум роботодавців з локацією бюджету участі залучити членів КР, - Шевчук Г.О., Петренко Ю.Б. та Рошка О.І. (відповідальний за встановлення намету); 19.05 – Ожегова Н.Ф., Рафальська О.П. та Маньковська О.Ю. (локації на Михалівській); 20.05 – Шелестюк А.М. та Бондарчук О.О. (локації на Михайлівській).

Слухали: члена Координаційної ради Петренко Ю.Б., яка внесла пропозицію про те, що від виконавців проектів 2017 року повинен бути письмовий звіт по реалізації проектів.

Слухали: голову Координаційної ради Шелестюка А.М. зробити звернення до розпорядників коштів надавати звіт до 10 числа кожного місяця про стан реалізації проектів.

Голова Координаційної ради
з питань бюджету участі



А.М. Шелестюк

Секретар Координаційної ради
з питань бюджету участі



О.В. Приходченко